



UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL  
CAMPUS PATOS

**EDITAL N° 12, DE 29 DE AGOSTO DE 2013  
RETIFICAÇÃO**

**NO Edital n° 12, de 29/08/13, publicado do D.O.U em 12/09/2013, seção 3, página 75, no capítulo 6 DA ÁREA, TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA E VAGA, ONDE SE LÊ: COMPONENTES CURRICULARES MICROBIOLOGIA GERAL/VETERINÁRIA, LEIA-SE MICROBIOLOGIA GERAL.**

**Prof. Dr. MARCÍLIO FONTES CÉZAR**  
Vice-Diretor do CSTR/UFCG